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Ζωγράφου 25 -2-2011

ΨΗΦΙΣΜΑ  Ε.Γ.  Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.
Η Ε.Γ. της  Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι πληροφορήθηκε με οργή και αγανάκτηση τα γεγονότα 

που  διαδραματίστηκαν  στις  23  Φεβρουαρίου  2011,  στη  Μυτιλήνη,  στα  πλαίσια   μεγάλης 
απεργιακής  συγκέντρωσης  και  πορείας,  που   συμμετείχαν   εργαζόμενοι,  άνεργοι, μέλη  της 
πανεπιστημιακής κοινότητας του Πανεπιστημίου Αιγαίου, και απλοί πολίτες που διαδήλωναν 
ειρηνικά.  Χωρίς  να προκληθεί  απολύτως  κανένα επεισόδιο,  έξω από το κτήριο,  στη Γενική 
Γραμματεία  Αιγαίου,   πολυάριθμες  δυνάμεις  των  ΜΑΤ  χωρίς  να  προκληθούν,  χτυπούσαν 
απεργούς,  φοιτητές  και  προσωπικό  του  Πανεπιστημίου,  δείχνοντας  για  μια  ακόμη  φορά  το 
πρόσωπο της εξουσίας. Η κινητοποίηση, αντιμετωπίστηκε με μίσος από τις ορδές των δυνάμεων 
καταστολής, μετατρέποντας το κέντρο της πόλης σε πεδίο μάχης,  ενώ μόνο από θαύμα δεν 
είχαμε  ένα  νέο  Γρηγορόπουλο.  Αψηφώντας,  την  σωματική  ακεραιότητα  των  διαδηλωτών 
επιτέθηκαν με μίσος σε οποιονδήποτε βρισκόταν μπροστά ενώ δεν δίστασαν να "πνίξουν" στα 
δακρυγόνα ολόκληρη την περιοχή, αγνοώντας μικρά παιδιά που βρισκόταν σε παιδικό σταθμό 
δίπλα στο υπουργείο.

Καταδικάζουμε, απερίφραστα την αναίτια και προσχεδιασμένη επίθεση των  δυνάμεων 
καταστολής στους ειρηνικούς διαδηλωτές, με αλόγιστη χρήση βομβίδων κρότου – λάμψης και 
δακρυγόνων, στους συμμετέχοντες στην πορεία, που έγινε με ιδιαίτερη βιαιότητα, και είχε ως 
αποτέλεσμα να υπάρχουν τραυματισμοί.  

Καλούμε,  τον  Εισαγγελέα  να  παρέμβει  με  την  άμεση  διερεύνηση  των  συμβάντων, 
προκειμένου να αποδοθούν ευθύνες  σε όσους παρέβησαν το καθήκον τους (Πολιτική Ηγεσία, 
Αστυνομία), και ζητούμε  την παραδειγματική τιμωρία των ενόχων, "προτού θρηνήσουμε και 
άλλα θύματα από την αστυνομική βία".

Εμείς  θα  συνεχίσουμε  να  είμαστε  εδώ,  υπερασπίζοντας  το  δικαίωμα  που  έχει  κάθε 
άνθρωπος  στη  μόρφωση,  την  εργασία,  την  υγεία  μα  κυρίως  στο  δικαίωμα  ελεύθερα  να 
στοχάζεται και να εκφράζει την άποψή του….

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 
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